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SALA DAS ATAS 

Ata da 261  Sessão Ordinária, do 10  Período, da 3a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 14 de Maio de 2019. 

Aos quatorze dias do mês de Maio do ano 2019 (dois mil e dezenove), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 - Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariada pela 
Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 1a  Secretária, 
ocupando a 2a  Secretaria a Vereadora Mislene Conceição dos Santos. 
Pelo livro de presença verificou-s  
Vereadores: Bruno Mendo 
Santos, Claudia Batista 
dos Santos, Beatriz Soar 
Macedo dos Santos, Denil 
dos Santos, Edivaldo de 011 
o Vereador José Victor Co 
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que fizesse a Leitura do Expediente: Decreto n° 045 de 08/05/2019 
do Gabinete do Prefeito, decreta Ponto Facultativo no dia 17 de maio 
(6a Feira), em virtude do Feriado Municipal de 16 de maio em 
comemoração aos 402 anos de fundação da cidade. Requerimento n° 
217/2019 de autoria da Comissão Parlamentar de Inquérito, instituída 
Através do Ato da Presidência n° 007/2019 que apura possíveis 
irregularidades no fornecimento da merenda escolar no Município, 
solicita prorrogação de prazo. Requerimento n° 218/2019 de autoria da 
Comissão Parlamentar de Inquérito, instituída através do Ato da 
Presidência n° 008/2019 com o escopo de investigar a estrutura 
funcional do Poder Executivo Municipal, bem como todos as 
Secretarias, contratos e processos seletivos de 2019,, pós a leitura 
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das matérias no Expediente, pela ordem a Vereadora Claudinha 
requereu verbalmente a inclusão dos Requerimentos n° 217 e 
218/2019 na presente Ordem do Dia. O Sr. Presidente aceitou o 
requerimento verbal da Vereadora após submetê-lo ao Plenário que o 
aprovou pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim do Expediente, 
não havendo Vereador inscrito nesta etapa da Sessão, o Sr. 
Presidente suspendeu a Sessão por quinze minutos, em cumprimento 
ao Artigo 107 do Regimento Interno. Reabertos os trabalhos o 
Vereador Bruno Costa solicitou a Vereadora Claudinha que fizesse a 
CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida pelos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Lení Almeida da Silva 
Santos, Claudia Batista Gregório Mendonça, Mislene Conceição 
dos Santos, Ronaldo Linhares 
Soares Gomes Leite, Ediv 
Souza Guimarães, Ed 
comparecer o Vereador 
prosseguimento, após a leitu 
Ordem do Dia, passou o Sr. 
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Parecer Conjunto das Comissões competentes ao Projeto de Lei 
Complementar n° 001/2019 de iniciativa dos Vereadores Naldinho, 
Ediel e Claudinha que dispõe sobre gratuidade, destinação de vagas 
para Agentes e proibição do uso de reboques pelo sistema de 
estacionamento rotativo remunerado no âmbito do Município. Foi o 
mesmo aprovado por unanimidade. Em Discussão e 1a  Votação o 
Parecer Conjunto das Comissões competentes ao Projeto de Lei n° 
003/2019 de iniciativa dos Vereadores Ediel, Claudinha e Naldinho, 
que dispõe sobre a criação do Fundo Especial de Gestão dos valores 
arrecadados pelo sistema de estacionamento rotativo remunerado no 
mbito do Município. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
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Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente 
às Explicações Pessoais, pela ordem de inscrição assomou a tribuna 
a Vereadora Beatriz Leite que se dirigiu aos Agentes de Saúde, 
reafirmando o compromisso desta Casa em apoio à categoria. Nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para o dia 21 de 
Maio, 31  Feira, as 10,30h. Para Constar, Eu, Vereadora Claudia Batista 
Gregório Mendonça, 1a  Secretária, lavrei a presente Ata, que vai 
devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice-
Presidente e 21  Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 14 de Maio de 2019. (Dois mil 
e 	 dezenove). 
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